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1. července 2026 

Uplynulý víkend patřil plně Světovému poháru 
pro věkovou kategorii U17, když nejlepší světová 
družstva se potkala tradičně v Nizozemsku. 
Pořadatelé se museli poprat s nepříjemnou 
výzvou, když samospráva v Eindhovenu 
rozhodla, že utkání není možné v místní hale 
odehrát, neboť teploty na sportovišti 
přesahovaly třicet stupňů a pořadatelský výbor 
musel narychlo sehnat alternativní variantu a 
program byl přesunut do Dodrechtu, kde se  
nakonec odehrál celý turnaj – tedy všech 
dvaačtyřicet utkání. V sobotním programu česká 
reprezentace vedená trenérem van Munsterem 
dokázala zvítězit nad Anglií v prvním utkání 9:6, 
následně jasně porazila Hong Kong 16:5 a 
nastoupila nebojácně proti domácímu 

Nizozemsku a sehrála vyrovnaný první poločas, ale nakonec odešla výrazně poražena 6:16. V posledním utkání 
dne pak košem z penalty v poslední minutě urvali naši reprezentanti veledůležitou výhru 11:10 nad Německem 
a zajistili si tak postup do semifinále. V neděli dopoledne ještě dohrávali základní skupinu zápasem se 
Slovenskem, kde si připsali povinnou výhru 12:5 a potvrdili tak druhou příčku v tabulce základní skupiny A.  

V neděli odpoledne čekalo na českou reprezentaci play-off, 
kde se utkala v semifinále s vítězem skupiny B Belgií. 
Bohužel se ukázalo, že výkonnostní rozdíl je velký – Češi 
zaostávali prakticky ve všech činnostech a nakonec nekladli 
belgické reprezentaci velký odpor a podlehli vysoko 9:22. 
Druhé semifinále nabídlo vyrovnanější souboj, ale ani v 
tomto utkání nebylo pochyb o tom, kdo postoupí do finále 
a na koho zbude boj o bronz, když domácí Nizozemsko 
porazilo Taiwan 17:11. V boji o bronz se Češi drželi dlouho 
ve hře, když dokonce během první půle byli i krátce ve 
vedení, ale zbytečné chyby v obraně a zahozené šance v 
útoku nakonec české reprezentanty mohly velmi mrzet, protože bronz slavil Taiwan po vítězství 10:13 a na 
českou reprezentaci tak zbylo nepopulární bramborové umístění, a to v konkurenci 12 juniorských družstev. 
Ze zlatých medailí se po finálovém utkání radovalo domácí Nizozemsko, a to po jasné výhře 18:8 nad odvěkým 
rivalem ze sousední Belgie. 

Nadcházející víkend bude patřit dalším reprezentačním aktivitám, když v Kutné Hoře se představí česká elitní 
reprezentace v dalším přípravě před Mistrovstvím Evropy 2026, a to na malém turnaji tří zemí, kde se utká s 
nizozemskou reprezentací U19 a s reprezentací Polska, a to v Kutné Hoře v areálu Klimeška. Zajímavý bude 
zejména souboj s juniorskou reprezentací Nizozemska, který bude odvetou za zápasy z předminulého víkendu, 
kdy se oba reprezentační výběry utkaly v Nizozemsku a svěřenci trenéra Boumana po nadějných výkonech 
podlehli 11:20 a 7:11. 

Navíc dnes odcestovaly do polské Wroclawi dva české reprezentační výběry talentované mládeže do 15 let, 
které se zde představí na Evropském poháru 2026 U15. Český výběr ročníku 2011 se v základní skupině C utká 
postupně s Maďarskem, Slovenskem s regionálním nizozemským výběrem RTC Amsterdam, zatímco na druhý 
český reprezentační tým, složený z hráčů narozených v roce 2012, čekají v základní skupině B Německo, Anglie 
1 a nizozemský regionální výběr RTC Randmeren. Poslední základní skupina pak nabídne souboj domácího 
Polska s Portugalskem, Anglií 2 a nizozemským regionálním výběrem RTC De Wouden.    


